



习近平就组建中国资源循环集团有限公司作出重要指示强调

打造全国性功能性资源回收再利用平台 推动国民经济循环质量和水平持续提升

习近平将赴俄罗斯出席金砖国家领导人第十六次会晤

(均见第3版)

习近平在安徽考察时强调

发挥多重国家发展战略叠加优势 奋力谱写中国式现代化安徽篇章



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在安庆桐城市六尺巷考察时，同当地居民和游客亲切交流。



10月17日至18日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在安徽考察。这是17日下午，习近平在合肥滨湖科学城考察时，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。

新华社合肥10月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察时强调，安徽要深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神，全面贯彻新发展理念，发挥多重国家发展战略叠加优势，在打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地、改革开放新高地、经济社会发展全面绿色转型区上持续发力，在深度融入新发展格局、推动高质量发展、全面建设美好安徽上取得新的更大进展，奋力谱写中国式现代化安徽篇章。

10月17日至18日，习近平在安徽省委书记梁言顺和省长王清宪陪同下，先后来到安庆、合肥等地，深入历史文化街区、科技创新园区等考察调研。

17日下午，习近平首先来到安庆桐城市考察。地处城中的六尺巷，因清代大学士张英与邻居吴家互相退让三尺地基而成，是中国邻里和谐礼让的典范。习近平来到这里，了解六尺巷历史及其传承，察看“桐城派”相关文物资料，听取当地传承弘扬中华优秀传统文化、加

强精神文明建设等情况介绍。他强调，要加强历史文化保护，坚持创造性转化、创新性发展，在发展社会主义先进文化、弘扬革命文化、传承中华优秀传统文化上协同发力，打牢社会治理的文化根基。

当地居民和游客见到总书记，纷纷围拢上来。习近平亲切地对大家说，人民内部矛盾要用调解的办法解决。六尺巷体现了先人化解矛盾的历史智慧，要作为弘扬中华优秀传统文化的教育场所，发挥好中华民族讲礼让、以和为贵传统美德的作用，营造安居乐业的和谐社会环境。

随后，习近平来到合肥滨湖科学城，察看安徽省重大科技创新成果集中展示，听取当地推进科技体制机制创新、加快科技成果转化等情况介绍，同现场科研人员和企业负责人亲切交流。他在智能网联汽车、新一代信息技术、新能源、人工智能、生命健康等高科技产品前一一驻足，仔细察看，不时表达赞赏之意。习近平指出，推进中国式现代化，科学技术要

打头阵，科技创新是必由之路。高新技术是讨不来、要不来的，必须加快实现高水平科技自立自强。科研工作者是推进中国式现代化的骨干，要拿出“人生能有几回搏”的劲头，放开手脚创新创业，为建设科技强国奉献才智、写下精彩篇章。

18日上午，习近平听取安徽省委和省政府工作汇报，对安徽各项工作取得的成绩给予肯定，对下一步工作提出明确要求。

(下转第3版)

把『千年瓷都』这张靓丽的名片擦得更亮

2024中国景德镇国际陶瓷博览会开幕

刘雪峰宣布开幕 叶建春致辞

本报景德镇讯（全媒体记者张武明）正值习近平总书记考察江西景德镇一周年之际，10月18日，2024中国景德镇国际陶瓷博览会在景德镇国际陶博城开幕，由此开启一场集博览贸易、文化交流、投资促进和开放合作于一体的陶瓷盛会。

千年瓷都美名远扬，四方宾朋应约而至。在开场音乐《花开盛世》的优美旋律中，与会嘉宾静心领略景德镇的千年风华，感受陶瓷文化承古启新的时代魅力。第十二届全国政协副主席刘雪峰宣布本届国际陶瓷博览会开幕。随后，刘雪峰和省长叶建春、保加利亚驻华大使特霍夫，省委常委、省委宣传部部长卢小青，省政协副主席席清，以及珠海格力电器股份有限公司董事长董明珠，上海市政协原副主席、上海长三角科创投资促进会会长王志雄，中国轻工业联合会副会长、中国陶瓷工业协会理事长杜同等共同启动开幕。副省长夏文勇主持开幕式。

叶建春在开幕式上致辞，代表省委和省政府，代表江西人民向与会嘉宾表示热烈欢迎。他说，习近平总书记多次对景德镇窑遗址保护和陶瓷文化传承创新作出重要指示批示。去年10月，习近平总书记亲临景德镇考察，对陶瓷文化保护传承作出重要指示，为景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设擘画了宏伟蓝图，指明了前进方向和路径。我们牢记嘱托、担当实干，推动千年遗存得到精心呵护，千年技艺实现系统传承，千年品牌持续重塑提升，千年故事不断精彩演绎，“千年瓷都”正展现出一幅新时代“陶阳十三里、烟火十万家”的精美画卷。（下转第3版）

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 分析前三季度全省经济运行情况部署下一步经济工作

尹弘主持

本报讯（全媒体记者魏星）10月18日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究我省贯彻落实意见；分析前三季度全省经济运行情况，就做好下一步经济工作进行部署。省委书记尹弘主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，紧密结合我省实际抓好落实。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，统筹推进教育科技人才体制机制一体改革，深化落实“1269”行动计划，推动科技创新和产业创新深度融合。要深入推进改革扩大开放，深化重点领域和关键环节改革，主动对接长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设、海西经济区建设等重大战略，加快城乡融合发展步伐。要全面加强党的建设，充分发挥红色资源优势，教育引导全省广大党员干部切实把

全部心思用在为党尽职责、为民服务上。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究我省贯彻落实意见；分析前三季度全省经济运行情况，就做好下一步经济工作进行部署。省委书记尹弘主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，紧密结合我省实际抓好落实。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，统筹推进教育科技人才体制机制一体改革，深化落实“1269”行动计划，推动科技创新和产业创新深度融合。要深入推进改革扩大开放，深化重点领域和关键环节改革，主动对接长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设、海西经济区建设等重大战略，加快城乡融合发展步伐。要全面加强党的建设，充分发挥红色资源优势，教育引导全省广大党员干部切实把

全部心思用在为党尽职责、为民服务上。

会议指出，今年以来，全省上下深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神，坚决落实党中央、国务院决策部署，全力做好经济社会发展各项工作，三季度主要经济指标增速总体好于上半年、逐季提升，全省经济总体平稳、回升向好。各地各部门要正确看待当前经济形势，坚定信心、抢抓机遇、精准施策，抓紧出台我省全面落实国家一揽子增量政策、推动全省经济持续回升向好的若干措施，奋战四季度，切实以最大努力争取最好效果。

会议强调，要突出重点、主动作为，聚焦“两重”“两新”领域，加强项目谋划储备，加快推进项目建设，努力形成更多实物工作量和资金支付量。全力以赴扩大消费，用足用好各项政策，多措并举推动商贸消费提质扩容。积极抢抓国家房地产新政机遇，加大“白名单”工作推进力

度，坚持严控增量、优化存量、提高质量，尽快推动房地产市场止跌回稳。主动帮助企业排忧解难，深化落实产业链链长制，切实规范涉企执法和监管行为，更好畅通产业循环、降低企业经营成本。精心做好招商引资工作，合理运用好存量项目履约过渡期，积极开展产业链招商、资本招商、专业招商、科技招商，不断提升招商引资质效。牢牢守住民生和安全底线，跟进解决好群众急难愁盼问题，积极防范化解各类风险隐患，统筹做好安全生产等工作，切实维护社会大局和谐稳定。要坚持干字当头、众志成城，着力深化“大抓落实年”活动，引导全省党员干部勇于担责、敢于创新，扎扎实实抓工作、解难题、促发展，齐心协力打好收官战，努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议还研究了其他事项。

今日
导读

以药为媒 以会交友

——樟树第55届全国药材药品交易会侧记

见第2版

今年前三季度我国GDP同比增长4.8%

国民经济运行稳中有进 向好因素累积增多

见第3版